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Веб-дизайнер, 40000 грн.
 

Київ,  24 березня
 

Компанія: Преміум Ікс  (https://jobs.ua/company/id/1639933) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Преміум Ікс — це брокерна компанія, яка надає інвестиційні послуги на фінансових ринках. Ми спеціалізуємося на розробці
інноваційних торгових платформ і забезпечуємо наших клієнтів найсучаснішими інструментами для досягнення фінансових
цілей. Наразі ми шукаємо Веб-дизайнера з досвідом від 1 року, який допомагатиме створювати зручні та естетично
привабливі цифрові продукти для нашої брокерської платформи. Можливий формат роботи як в офісі, так і віддалено.

Кого шукаємо?

Потрібна людина, яка має відчуття стилю, розуміє принципи UX/UI та може створювати дизайни, що поєднують естетику й
зручність. Ви повинні вільно працювати з Figma, Adobe Photoshop або іншими інструментами для веб-дизайну, а знання
трендів у сфері digital-дизайну буде перевагою. Досвід роботи в створенні інтерфейсів для фінансових платформ або
брокерських систем буде великим плюсом.

Що ми пропонуємо?

Заробітна плата від 40 000 грн, що відповідає вашому досвіду та рівню навичок.

Гнучкий початок робочого дня – плануйте свій графік під комфортний ритм.

Можливість працювати з різними форматами – від веб-дизайну до розробки інтерфейсів для фінансових продуктів.

Творча атмосфера — ми цінуємо свіжі ідеї, експерименти та цікаві підходи до дизайну.

Стабільність та впевненість — своєчасні виплати без затримок.

Ваші обов’язки:

Створювати макети веб-сайтів та торгових платформ.

Працювати над покращенням UX/UI, адаптуючи дизайн під потреби клієнтів і користувачів фінансових послуг.

Співпрацювати з маркетологами та розробниками, щоб втілювати ефективні дизайн-рішення для брокерської компанії.

Не пропустіть можливість стати частиною нашої команди та працювати над створенням інноваційних фінансових
продуктів. Надсилайте резюме вже сьогодні, і ми разом досягатимемо великих результатів!
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